

近几年来,消费者的健康卫生意识极大增强,从而促使具备消毒、除菌功能的健康类家电产品乘势崛起。健康概念下,以“健康、除菌”为核心卖点的冰箱、洗衣机产品开始被越来越多人关注。

“健康”“除菌” 成冰洗产品关键词

本报记者 高冬梅



除菌冰箱 提供独有的“领鲜”体验

冰箱是家庭当中不可缺少的家用电器,但冰箱里面经常会产生刺鼻难闻的异味,而异味产生的罪魁祸首就是细菌。冰箱很容易因为频繁开关门造成细菌侵入。冰箱的低温环境是一些细菌生长繁殖的温床,细菌滋生,食物变质,会产生难闻的异味。对此,不少人会及时清洁冰箱、清理冰箱中的食物,而购买一台自带除菌功能的冰箱也成了很多人的选择。

日前,记者走访我市家电卖场了解到,随着消费者对健康生活的重视,市场上更多带有抗菌、除菌、除异味、保鲜等健康功能的冰箱应运而生,健康、安全冰箱受到市场的追捧。

“这一款冰箱除菌保鲜效果特别好。”家电卖场内,一位销售人员正向顾客详细介绍冰箱的功能:“这是一款真空休眠冰箱,它运用真空冰温科技,让食材在冰温环境中能保存原汁原味,同时创造真空环境,维持食材内细胞的最低生

命活性,做到食材新鲜不串味、营养不流失。”记者注意到,同一卖场内,另一款除菌冰箱则搭载了“深紫外光除农残”技术。销售人员告诉记者,这一技术能够让果蔬食材更安全,同时,该款产品拥有净味除菌技术,通过杀菌、净化、除异味让食材更健康。

除菌洗衣机 让衣物洁净更安全

对于大部分家庭而言,洗衣机消毒是最实用的功能,毕竟洗衣服是每个家庭的刚需,而衣物又是最贴身的物件,因此“干净”与否是极为重要的。但在清洗过程中,“二次污染和交叉污染”是经常会遇到的难题,因此,具有除菌消毒功能的洗衣机更具实用性。记者采访专业人士了解到,目前市场上销售的很多洗衣机都具备除菌消毒的功能,只是原理和效果不同。

高温煮洗基本上是市面上绝大部分滚筒式洗衣机都具备的功能,它不仅能达到更好的清洁效果,而且能有效杀灭



有害病菌。臭氧除菌是通过内置的臭氧发生器装置,将空气中的氧气高压电离转化成臭氧,这样就能对桶内衣物进行除菌、消毒、除异味。紫外线除菌消毒是在洗衣机中采用UVC紫外线杀菌技术,通过洗衣机滚筒内的短波紫外线对水流的照射,杀死水中及衣物上的细菌及病毒。此外还有银离子除菌洗衣机。

据一位洗衣机销售人员介绍,一般情况下,如果清洗的普通衣物较多,建议选择高温煮洗的产品,价格相对便宜,效果也不错;如果衣物材质比较贵重,则可以根据自己的需求选择其他除菌方式的洗衣机,就除菌方式本身而言,这几种方式对杀灭病菌都有较好的效果。

冬季汽车开暖风 需要打开A/C键吗

天气寒冷,钻进车里需要开暖风,此时汽车空调就起到了至关重要的作用。不过,不少车主并不知道汽车空调上的A/C键有什么作用?也会有疑问,开暖风时,需不需要打开A/C键?

据汽车维修师郑师傅介绍,一般来说,冬季开暖风不需要打开A/C键。因为A/C键是用来控制空调压缩机的,是制冷用的。传统汽车的暖风大多采用水暖式供热系统,也就是让发动机冷却液流到热交换器当中,再用鼓风机把加热后的空气吹入到车厢内。在这个过程中,A/C键其实没有发挥作用。因此,冬季开暖风不需要开A/C键,开了还有可能会费油。

那么,有时开暖风时也会开A/C键,这又有什么作用呢?郑师傅告诉记者,冬季开A/C键可以让车保持干燥,车窗就不会起雾。汽车空调制冷系统除了制冷功能之外,还有除湿的作用,有助于除去车窗内表面的霜雾。

另外,偶尔开A/C键对空调系统也有一定的养护作用,可以保证空调系统正常工作。否则,如果长时间不开启A/C键,再启动的时候就有可能造成压缩机的额外磨损,甚至发生故障。郑师傅建议,空调压缩机最好每两三周启动一次,每次几分钟即可。

梅方



国产混动技术再上新台阶 名爵领航 PHEV 上市



近日,记者从庞大汽车园区凯运4S店了解到,名爵旗下首款插电混动式SUV—MG领航PHEV正式在大同地区上市,新车售价区间为16.68万元—18.68万元。

据凯运4S店市场经理谭晶介绍,名爵领航PHEV秉承上汽集团“燃动科技美学”造车理念,在车身外观上采用了“猎鲨”式布局。整车将数字燃动格栅、比特式LED大灯、LED聚能立体尾灯、“哥本哈根蓝”车身色等设计元素有机组合,为年轻用户量身打造了一款高匹配度用车。新车配备了6项装饰套件,以此满足年轻人的个性化需求。车身4610mm/1876mm/1685mm的长宽高尺寸,为驾乘者提供了较好的空间舒适性。

新上市的名爵领航PHEV车型,搭

载的是“蓝芯”1.5T涡轮增压发动机和永磁电机组成的动力总成,这套动力系统在动力效率、尾气排放、车内减噪等技术方面都做了深度优化,最大马力291匹的动力输出使得新车的百公里加速只需7秒。另外,发动机6个挡加电机的4个挡的10速变速箱应用了最新的齿轮复用技术,传动效率与响应速度大幅提升,带来了更为平顺的驾驶体验。

领航PHEV在燃油经济性上也表现突出,上汽集团开发的智能能量管理系统,能够在驾驶过程中优化用油和用电的比例,减少3%—8%的行车能耗。在新技术的加持下,领航PHEV的电机功率和扭矩相较普通混动车型提升了20%,电机峰值效率可达96%,可实现最低1.3L/100km综合油耗。名爵领航PHEV还能通过网络服务器数据与云计算获取道路信息,对车辆做动态即时调节,使之达到油电均衡使用、降低能耗的实际效果。

焦燃



建行大同分行 强化员工服务意识

近日,建行大同分行采取培训与学习、建立检查制度等方式,积极提升网点规范化服务管理水平,进一步强化员工服务意识。

该行从加强服务规范培训与学习入手,加强网点员工工作着装、用语、礼仪等行为的日常培训,并利用晨会时间进行仪容仪表、服务语言、服务流程的自查,纠正员工服务客户时的不规范行为,持续固化网点服务规范标准。同时,开展服务质量提升活动,明确各部门、网点及各岗位的具体职责,做到目标明确,有序开展,有效提升。此外,该行还建立了网点服务日常检查制度,对网点服务规范执行情况进行检查;加强客户意见管理,及时处理客户的意见、建议和投诉。

丽华 晨霞

建行大同分行 积极保护消费者权益

近日,建行大同分行通过多项举措有序开展各项消费者权益保护工作。

一是通过采取系列宣教活动,强化培训、认真查漏补缺、加强投诉处理、严格规范员工经营行为五大措施,上下联动、齐抓共管,在基础管理、金融宣教、内外监督等方面取得了突出成效。二是开展标杆网点和服务之星评选活动,在全行范围内掀起优质服务的新高潮。三是按季度开展网点评选和按月评选先进个人,提倡使用文明用语,规范操作标准,优化服务环境,打造文明形象,以客户满意度为着力点,提升服务质量,切实将服务工作提升到新的高度,真正将消保工作落到实处。

左语 晨霞

建行大同分行 “三个到位”筑牢发展基石

近年来,建行大同分行积极推进“三个到位”,全力做好党建工作,筑牢发展基石。

“三个到位”具体为:一、思想认识到位。强化管党治党政治担当,始终坚定“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的担当意识。二、工作安排到位。做到党建工作和业务发展同部署、同安排、同考核、同落实,切实承担好、履行好全面从严治党主体责任。三、落实执行到位。深入学习领会新时期党建工作的新要求,加强党务知识学习,不断提高履职能力,坚定党建和业务“一体两面”的工作格局,严格履行“一岗双责”,高质量做好党建工作。

丽华 晨霞

建行城建支行 打造全能型“职工小家”

为了更好地服务基层、服务职工,保障职工的各项权利和义务,近年来,建行城建支行精心打造全能型“职工小家”,为员工提供一个愉悦身心、强身健体的乐园。

突出党建引领,打造“学习型”职工小家。建行城建支行党支部充分发挥战斗堡垒作用,全行党员干部积极发扬模范带头作用,将“党员之家”同“职工小家”建设充分融合。围绕经营发展,打造“业务型”职工之家。该支行加强业务培训,提升职工业务技能,“业务改善金点子”“服务提升金点子”层出不穷,支行业务发展指标、客户满意度显著提升。

左语 晨霞